

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ**

Αριθ. αποφ. : 59/2024

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ 7/2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 2-5-2024**

Σήμερα την 2^η του μηνός Μαΐου του έτους 2024 ημέρα Μεγάλη Πέμπτη και ώρα 11:00 το Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Μαλεβιζίου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, στο Δημοτικό Κατάστημα ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ.:1005/25-04-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Μαλεβιζίου, που επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη του, προκειμένου να γίνει συζήτηση και να ληφθούν αποφάσεις, στα θέματα της ημερησίας διάταξης.

Στη συνεδρίαση που παραβρέθηκε και ο Πρόεδρος Βάμβουκας Ιωάννης, έλαβαν μέρος οι παρακάτω σύμβουλοι.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Κουβίδης Γεώργιος, Λυρώνη Χρύσα, Μαρής Ιωάννης, Μαρίνος Μαρίνος, Πατεράκης Εμμανουήλ, Περισυνάκης Γρηγόρης, Ρεράκη Αγγελική (Αναπληρωματικό μέλος), Χαλκιαδάκης Νικόλαος.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Μανιαδής Μηνάς Σαριδάκης Γεώργιος.

Επομένως διαπιστώνεται απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών του Δ.Σ. είναι παρόντα τα εννέα (9) και ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου Κουγιουμουτζάκης Γεώργιος και για την τήρηση των πρακτικών ο υπάλληλος της Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου Φασουλάκης Μιχάλης.

Θέμα 1 ο : Ψήφιση προγράμματος εκτελεστέων έργων 2024 της ΔΕΥΑΜ.

Ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε ότι η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Μαλεβιζίου προκειμένου να προχωρήσει στην κατάρτιση του προϋπολογισμού για το έτος 2024 είναι σημαντικό να έχει εκπονήσει και το πρόγραμμα εκτελεστέων έργων που σκοπεύει να υλοποιήσει κατά την διάρκεια του έτους.

Βασικό στοιχείο στην σύνταξη του προγράμματος εκτελεστέων έργων αποτέλεσε η δυνατότητα αντιμετώπισης των αναγκών όπως έχουν εκφραστεί από την καθημερινότητα αλλά και την ανάγκη δημιουργίας κατάλληλων υποδομών ώστε να αντιμετωπιστούν οι μελλοντικές ανάγκες.

Με στόχο την συνεχή αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου προς τους δημότες καταναλωτές, αλλά και τους επισκέπτες του Δήμου Μαλεβιζίου οι δυσκολίες είναι σημαντικές, καταδεικνύοντας την ανάγκη επαρκούς στελέχωσης της υπηρεσίας ώστε να μπορεί να επιτυγχάνει το καλύτερο δυνατό στηριζόμενη στις δικές της δυνάμεις.

Παρά τα προβλήματα στην ολοκλήρωση των διαδικασιών και την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου πρόκειται να προχωρήσει στην πρόσληψη προσωπικού με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, αλλά και να συνεργαστεί με την Δαίδαλος ΑΕ προκειμένου μέσω προγραμματικών συμβάσεων με την συνδρομή της να δώσει λύση σε αρκετά ζητήματα που αντιμετωπίζει στην ολοκλήρωση των έργων της.

Η υλοποίηση των περισσότερων έργων τόσο σε επίπεδο επέκτασης δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης, αλλά και συντήρησης και επισκευής από το υπάρχον εργατικό δυναμικό, με χρήση των τεχνικών μέσων της επιχείρησης, δίδει την δυνατότητα στην επιχείρηση να υλοποιεί έργα με το χαμηλότερο δυνατό κόστος, εξοικονομώντας όσο το δυνατό περισσότερα χρήματα και πόρους.

Δεδομένου του εύρους του αντικειμένου και της χωροταξικής ενότητας που αυτό λαμβάνει χώρα, το πρόγραμμα εκτελεστέων έργων για το 2024, αποτελεί ένα τμήμα του προγράμματος που υλοποιείται από την ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου τα τελευταία χρόνια, βοηθώντας στην επίτευξη των μακροπρόθεσμων στόχων της.

Οι στόχοι αυτοί αφορούν:

- Την διάθεση πόσιμου νερού στους καταναλωτές σε επάρκεια και σε καλή ποιότητα συνδυασμένα με υψηλό επίπεδο παροχής υπηρεσιών.
- Την προστασία του περιβάλλοντος και ιδιαίτερα των υπόγειων νερών με την δημιουργία μονάδων επεξεργασίας λυμάτων σε κάθε οικισμό.
- Την ορθή διαχείριση των υδάτων ύδρευσης από πηγές ή από γεωτρήσεις αλλά και από τις εκροές των μονάδων επεξεργασίας λυμάτων.
- Την δημιουργία υποδομών για την διαχείριση των όμβριων υδάτων με τον ασφαλέστερο τρόπο για τους δημότες του Δήμου Μαλεβιζίου.
- Την ενεργειακή της αυτάρκεια κατά το μέτρο του δυνατού.
- Την διάχυση της γνώσης που αφορά την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση των δημοτών ιδιαίτερα στους τομείς της προστασίας των νερών (επιφανειακά και υπόγεια).

Σήμερα η επιχείρηση παρακολουθεί την εξέλιξη των έργων σε όλους τους οικισμούς του νέου Δήμου και πράττει ότι είναι δυνατόν για την ολοκλήρωση τους.

Ταυτόχρονα δίδει μεγάλη βαρύτητα στην ωρίμανση μελετών προκειμένου σε δεύτερο χρόνο να προχωρήσει στην υποβολή των μελετών αυτών, σε αναπτυξιακά προγράμματα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι αρκετές μελέτες γίνονται από την επιχείρηση κάνοντας χρήση του εξοπλισμού και των προγραμμάτων που διαθέτει η Τεχνική Υπηρεσία.

Η συνεργασία με τις Μονάδες διαχείρισης Αναπτυξιακών προγραμμάτων όπως η Διαχειριστική Αρχή Κρήτης για χρηματοδότηση μελετών αλλά και η συνεργασία με τις υπηρεσίες όπως η Δ/νση Υδάτων οι Υπηρεσίες Περιβάλλοντος ευελπιστούμε ότι θα αποδώσει ανάλογα όπως και στο παρελθόν

Η εφαρμογή του master plan αλλά και η προσαρμογή συστήματος GIS με την κατάλληλη εκπαίδευση του προσωπικού θα βοηθήσει στην επιλογή των βέλτιστων πρακτικών για το μέλλον της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου.

Η εκκίνηση των διαδικασιών για την εκμετάλλευση από τη ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου κάθε δυνατότητας για μείωση του ενεργειακού της κόστους έχει ξεκινήσει με την υποβολή πρότασης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα Τρίτης, συμμετέχοντας ταυτόχρονα σε δράσεις που αναπτύσσονται από τον δήμο Μαλεβιζίου στα πλαίσια των ενεργειακών κοινοτήτων.

Στη νέα χρονιά η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου θα αναθέσει και θα ωριμάσει μελέτη ανάπτυξης ΑΠΕ στο μέγιστο δυνατό βαθμό που της επιτρέπεται, αφού η πολιτική βούληση είναι να της παραχωρηθεί χώρος στην περιοχή Μαράθου για τον λόγο αυτό.

Σήμερα έχουν ολοκληρωθεί οι διερευνητικές επαφές με την αρχαιολογία για την καταλληλότητα του χώρου.

Σημαντικά σημεία αναφοράς είναι η συνέχιση του εκσυγχρονισμού της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου με την επέκταση του συστήματος Τηλεελέγχου Τηλεχειρισμού και στις πρώην δημοτικές ενότητες Κρουσώνα και Τυλίσου αλλά και η τοποθέτηση σε όλη την επικράτεια του Δήμου Μαλεβιζίου των έξυπνων ρολογιών, έργα τα οποία έχουν ξεκινήσει και θα υλοποιούνται καθ' όλη τη διάρκεια του 2024. Ιδιαίτερα για την περίπτωση των έξυπνων ρολογιών θα πρέπει να ξεπεραστούν οι όποιες καθυστερήσεις εκ μέρους του αναδόχου και να γίνει η ολοκλήρωση της πρότασης το συντομότερο δυνατό.

Πιστεύουμε ότι η νέα μονάδα αφαλάτωσης θα δώσει επάρκεια νερού στον Οικισμό Γαζίου και θα αποτελέσει την βάση για επέκταση των δράσεων και σε άλλες κατευθύνσεις όπως την ανόρυξη γεωτρήσεων την σύνδεση με το φράγμα Αποσελέμη, αλλά και την εξέταση εναλλακτικών τρόπων εκμετάλλευσης του Αλμυρού ποταμού.

Με την λειτουργία της νέας μονάδας αφαλάτωσης 3.000 κυβικών θα υπάρχει ομαλή διάθεση νερού τόσο στην περιοχή Γαζίου και Αγίας Μαρίνας όσο και στην περιοχή Ροδιάς και Παλαιοκάστρου, οπότε και αποτελεί βασικό στόχο της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου.

Η τήρηση των περιβαλλοντικών υποχρεώσεων της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου που αφορούν όλες τις μονάδες επεξεργασίας λυμάτων της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου, αλλά κυρίως η λειτουργία της μονάδας Επεξεργασίας λυμάτων της Αγίας Πελαγίας, θέτει επί τάπητος το ζήτημα της λειτουργίας τους, τις ανάγκες συντήρησης τους, αλλά και του κόστους που αυτό συνεπάγεται.

Η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου έχει ολοκληρώσει την μελέτη για την επισκευή των δικτύων μεταφοράς ακαθάρτων του Κρουσώνα και των ΕΕΛ Κρουσώνα και Ροδιάς που πλήγηκαν από έντονα καιρικά φαινόμενα και έχει υποβάλει πρόταση για χρηματοδότηση της. Ταυτόχρονα συνεχίζει κάθε δυνατή προσπάθεια να βρει πόρους χρηματοδότησης προκειμένου να βελτιωθεί η λειτουργία τους εντός του 2024. Η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου έχει ήδη υποβάλει πρόταση για την ένταξη του οικισμού Παλαιοκάστρου σε χρηματοδοτικά προγράμματα ενώ έχει υποβάλει προς χρηματοδότηση προτάσεις που αφορούν:

- Την αντικατάσταση των αντλιοστασίων στο σύνολο της περιφέρειας Μαλεβιζίου.
- Την αντικατάσταση 7 γεωτρήσεων.
- Την κατασκευή νέου δικτύου ύδρευσης από Κουμπέδες έως Παλαιόκαστρο και αντικατάσταση του δικτύου ύδρευσης οικισμού Καβροχωρίου.

Τα παραπάνω φυσικά πλαισιώνονται από πλήθος άλλων δράσεων που θα πραγματοποιούν εντός του 2024 για την διεκδίκηση πόρων και από άλλα χρηματοδοτικά μέσα όπως τον ΕΟΧ, το ΕΣΠΑ, το ΠΔΕ, με υποβολές είτε αυτόνομα ως ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου, είτε με συμπράξεις με πανεπιστημιακούς φορείς για ερευνητικά προγράμματα.

Το 2024 κρίνεται ως ένα έτος σταθμός για την ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου αφού στόχος της είναι η αλλαγή του χάρτη στην κάλυψη των υδρευτικών της αναγκών, μέσω λήψης νερού από το φράγμα του Αλμυρού ποταμού, σταμάτημα των λειτουργιών των υφάλμυρων γεωτρήσεων και αποτέλεσμα την παροχή πόσιμου νερού καλής ποιότητας στους δημότες καταναλωτές, ιδιαίτερα της περιοχής του πρώην δήμου Γαζίου. Αντικατάσταση γεωτρήσεων που παρουσιάζουν υφαλμύριση με εύρεση νέων σημείων υδροληψίας. Σμίκρυνση

Ταυτόχρονα ενδυναμώνει τη συνεργασία με τον ΟΑΚ για την μεταφορά νερού από το φράγμα Αποσελέμη προς τη δεξαμενή στα Τσαχανιά.

Σημαντικό πρόβλημα που γίνεται κάθε χρόνο και εντονότερο αποτελεί η περίπτωση ύδρευσης της ευρύτερης περιοχής της Αγίας Πελαγίας. Τα δεκάδες ξενοδοχεία αλλά και υπερπολυτελή καταλύματα που κατασκευάστηκαν τα τελευταία χρόνια και συνεχίζουν να κατασκευάζονται με ταχύτατους ρυθμούς κάνουν αναγκαία την σοβαρή προσέγγιση του προβλήματος με μια αρχικά αντικειμενική καταγραφή της κατάστασης και των δυνατοτήτων αντιμετώπισης των διαφαινόμενων προβλημάτων τουλάχιστον από το 2024. Η ΔΕΥΑ έχει ήδη εκφράσει το ενδιαφέρον της για εύρεση οικοπέδου για τοποθέτηση νέας δεξαμενής που θα καλύπτει το ανατολικό τμήμα της ευρύτερης περιοχής της Αγίας Πελαγίας.

Μεγάλο στοίχημα για την επιχείρηση αποτελεί η λειτουργία της μονάδας επεξεργασίας λυμάτων της Αγίας Πελαγίας με ένα μεγάλο μέρος των οικιών να έχουν συνδεθεί και η μονάδα να λειτουργεί σε πλήρη δυναμική για την θερινή περίοδο του 2024

Σε κάθε περίπτωση με την λειτουργία αυτού του τεράστιου έργου η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου μπαίνει σε μια νέα εποχή, με σημείο αναφοράς το κόστος λειτουργίας των υποδομών της σε ύδρευση και αποχέτευση.

Οι οικονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζει η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου αλλά και κατ'επέκταση οι δημότες Μαλεβιζίου προσδιορίζουν το πλαίσιο δράσεων όπου θα πρέπει να γίνονται πλέον στοχευμένες παρεμβάσεις σε έργα που θα είναι δυνατόν να υλοποιηθούν με βάση τις οικονομικές δυνατότητες της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου σε μια νέα πραγματικότητα.

Το 2024 θα είναι ακόμα μια δύσκολη χρονιά και απαιτείται η συνδρομή όλων για να επιτευχθούν οι στόχοι όπως αναλύονται στο πρόγραμμα εκτελεστέων έργων.

Παρακάτω παρατίθεται το πρόγραμμα εκτελεστέων έργων της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. για το 2024 :

ΔΕΥΑ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΑ ΕΡΓΑ 2024	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΠΟΣΑ	
10	ΕΔΑΦΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ	18.000,00	18.000,00
10-00-00-0000	Αγορά οικοπέδων στην ευρύτερη περιοχή του πρώην Δήμου Γαζίου	10.000,00	10.000,00
10-00-00-0003	Αγορά οικοπέδων στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
10-00-01	Έξοδα κτήσης ακινητοποιήσεων	3.000,00	3.000,00
11	ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ	448.000,00	448.000,00
11-00	Κτίρια Εγκαταστάσεις Κτιρίων	30.000,00	30.000,00
11-00-00	Κτίρια Εγκαταστάσεις Κτιρίων	30.000,00	30.000,00
11-01	Τεχνικά έργα εξυπηρέτησης Μεταφορών	1.000,00	1.000,00
11-01-00	Τεχνικά έργα εξυπηρέτησης Μεταφορών	1.000,00	1.000,00
11-02	ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ	338.000,00	338.000,00
11-02-00-0004	Τοποθέτηση πυροσβεστικών κρουστών	3.000,00	3.000,00
11-02-00-0009	Αποκατάσταση δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Κολυβάς	80.000,00	80.000,00
11-02-01-0000	Επεκτάσεις -βελτιώσεις δικτύων ύδρευσης-αποχέτευσης-ομβρίων ΔΕ Γαζίου	100.000,00	100.000,00
11-02-01-0001	Επεκτάσεις -βελτιώσεις δικτύων ύδρευσης-αποχέτευσης-ομβρίων ΔΕ Τυλίσσου	20.000,00	20.000,00
11-02-01-0002	Επεκτάσεις - βελτιώσεις δικτύων ύδρευσης-αποχέτευσης-ομβρίων ΔΕ Κρουσιώνα	25.000,00	25.000,00
11-02-01-0004	Επεκτάσεις - βελτιώσεις δικτύων αποχέτευσης Δήμου Μαλεβιζίου	30.000,00	30.000,00
11-02-01-0009	Κατασκευή συμπληρωματικών έργων για τη λειτουργία των βιολογικών του Δήμου Μαλεβιζίου	50.000,00	50.000,00
11-02-01-0012	Αποκατάσταση βλαβών στους κεντρικούς καταθλιπτικούς αγωγούς αποχέτευσης στην οδό Α. Παπανδρέου της ΔΕ Γαζίου	30.000,00	30.000,00
11-02	Δεξαμενές ύδρευσης	15.000,00	15.000,00
11-02-06	Κατασκευή νέων δεξαμενών ύδρευσης Δήμου Μαλεβιζίου	15.000,00	15.000,00
11-02	Γεωτρήσεις	10.000,00	10.000,00
11-02-07-0000	Ανόρυξη και Αξιοποίηση Γεωτρήσεων (ερευνητικών, εμπλουτισμού και παραγωγικών, αντικατάστασης) στο σύνολο του Δήμου Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
11-03	Διαμορφώσεις Γηπέδων Περιφράξεις	29.000,00	29.000,00
11-03-00-0000	Περίφραξη των γεωτρήσεων, δεξαμενών και αντλιοστασίων στο Δήμο Μαλεβιζίου	20.000,00	20.000,00
11-03-00-0001	Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου για την κατασκευή νέων δεξαμενών ύδρευσης	4.000,00	4.000,00
11-03-00-0002	Κατασκευή Τοιχείων για τη στήριξη πρανών σε τεχνικά έργα.	5.000,00	5.000,00
11-06	Νέες Συνδέσεις Ύδρευσης - Αποχέτευσης	20.000,00	20.000,00

11-06-00-0001	Νέες Συνδέσεις Ύδρευσης στην επικράτεια δήμου Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
11-06-01-0001	Νέες Συνδέσεις Αποχέτευσης στο σύνολο του δήμου Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
11-07	Κτίρια εγκ/σεις σε ακίνητα τρίτων	5.000,00	5.000,00
11-07-00	Κτίρια Εγκαταστάσεις Κτιρίων σε ακίνητα τρίτων	5.000,00	5.000,00
12	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ	444.000,00	444.000,00
12-00	Μηχανήματα	5.000,00	5.000,00
12-01-00-0002	Τεχνικές Εγκατ/σεις	140.000,00	140.000,00
12-01-00-0003	Εγκατάσταση Εξοπλισμού Επαύξησης Ισχύος Α/σιων	20.000,00	20.000,00
12-01-00-0010	Εγκατάσταση παροχομέτρων	40.000,00	40.000,00
12-01-00-0013	Τοποθέτηση αντλιών στη δευτερη μονάδα αφαλάτωσης & σύνδεσή της με το υφιστάμενο δίκτυο της Αμμουδάρα της ΔΕ Γαζίου	30.000,00	30.000,00
12-01-00-0011	Εγκατάσταση εξοπλισμού στα υφιστάμενα αντλιοστάσια Βαγιάς και Τεχνόπολης	75.000,00	75.000,00
12-01-00-0014	Τοποθέτηση συστημάτων εξαερισμού στα αντλιοστάσια λυμάτων	10.000,00	10.000,00
12-01-00-0015	Προμήθεια και εγκατάσταση αυτοματισμών σύζευξης συστημάτων λειτουργίας Ακαι Β Αφαλάτωσης	20.000,00	20.000,00
12-04-00	Αντικαταστασάσεις- τοποθετήσεις νέων υδρομέτρων	20.000,00	20.000,00
12-04-01	Αντικαταστάσεις τοποθετήσεις Σκέπαστρα Φρεατίων	20.000,00	20.000,00
12-04-02	Κατασκευή Φρεατίων	10.000,00	10.000,00
12-04-03	Τοποθέτηση συστημάτων χλωρίωσης και ελέγχου ποιότητας νερού στο Δ. Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
12-05	Μηχανολογικά όργανα	4.000,00	4.000,00
12-06-01-0024	Λοιπός Μηχαν/κός Εξοπλισμού	30.000,00	30.000,00
12-06-02	Λοιπός Μηχαν/κός Εξοπλισμού (Σταθμός μεσης τάσης)	15.000,00	15.000,00
15-01-00	ΚΤΙΡΙΑ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ	345.000,00	345.000,00
15-01-00-0005	Επείγοντα έργα ύδρευσης-αποχέτευσης Δ.Ε. Γαζίου	125.000,00	125.000,00
15-01-00-0006	Επείγοντα έργα ύδρευσης-αποχέτευσης Δ.Ε. Τυλίσσου	60.000,00	60.000,00
15-01-00-0007	Επείγοντα έργα ύδρευσης-αποχέτευσης Δ.Ε. Κρουσώνα	70.000,00	70.000,00
15-01-00-0014	Αντιπλημμυρικά έργα Δ. Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
15-01-00-0015	Αποκαταστάσεις τομών οδοστρώματος Δήμου Μαλεβιζίου	70.000,00	70.000,00
15-01-00-0016	Επέκταση εξωτερικών δικτύων ύδρευσης -ακαθάρτων στους οικισμούς Μαράθου - Αστυρακίου - Γωνιών - Καμαράκι.	5.000,00	5.000,00
15-01-00-0017	Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης & αποχέτευσης οικισμού Δαμάστας του Δήμου Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
	ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑ	2.299.073,57	14.329.065,87
15-01-10-0100	Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης από Κουμπέδες έως Παλαιόκαστρο & δικτύου ύδρευσης οικισμού Καβροχωρίου & δικτύου ύδρευσης Ροδίας -Αχλάδας του Δήμου Μαλεβιζίου	0,00	1.919.000,00
15-01-10-0108	Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων οικισμών Σάρχου Κιθαριδάς του Δήμου Μαλεβιζίου με εσωτερικά δίκτυα και αγωγούς μεταφοράς	0,00	1.131.135,61
15-01-10-0109	Εγκατάσταση Επεξεργασίας και διάθεση Λυμάτων οικισμού Αγ.Πελαγίας Δήμου Μαλεβιζίου (υποέργο 1) & Αρχαιολογικές Έρευνες και Εργασίες (υποέργο 4)	43.000,00	43.000,00
15-01-10-0110	Εγκατάσταση Επεξεργασίας και Διάθεσης Λυμάτων με εξωτερικό δίκτυο του οικισμού Καμαρίου Δήμου Μαλεβιζίου	0,00	297.001,45
15-01-10-0117	Νέα Δεξαμενή και αντικατάσταση παλαιού δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Ξύππετρα ΔΕ Γαζίου Δήμου Μαλεβιζίου	14.000,00	14.000,00

15-01-10-0904	Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος Τηλεελέγχου-Τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών μετρητικών διατάξεων κατανάλωσης των δικτύων ύδρευσης Δ.Μαλεβιζίου	2.174.380,86	2.744.607,50
15-01-10-0901	Εργα διαχείρισης λυμάτων οικισμών Μαράθου, Γωνιών και Αστυρακίου Δήμου Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
15-01-10-0905	Εργα Διαχείρισης Λυμάτων Ροδιάς & Παλαιόκαστρο Δήμου Μαλεβιζίου (ΕΕΛ & Δίκτυα Άρδευσης)	0,00	1.690.000,00
15-01-10-0906	Δίκτυα Αποχέτευσης οικισμού Παλαιόκαστρου (Δίκτυα αποχέτευσης-Αρχαιολογία-ΔΕΗ)	0,00	1.965.000,00
15-01-10-0910	Επισκευή χαλκόςφιλτρων στις ΕΕΛ Ροδιάς, Κρουσώνα και αγωγού μεταφοράς ακαθάρτων στην ΕΕΛ Κρουσώνα	0,00	585.000,00
15-01-10-0911	Αναβάθμιση ΕΕΛ Τυλίσου	0,00	100.000,00
15-01-10-0912	Κατασκευή αγωγού αποχέτευσης στις οδούς Απολλωνίας και Σκαβοκάμπου της Κοινότητας Γαζίου	30.396,31	30.396,31
15-01-10-0913	Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης ακαθάρτων από διασταύρωση ΠΑΓΝΗ έως φρεάτιο ΔΕΥΑΗ	1.000,00	1.000,00
15-01-10-0915	Δράσεις βελτίωσης και ενεργειακής απόδοσης σε υποδομές ύδρευσης και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου	0,00	1.440.225,00
15-01-10-0916	Αντικατάσταση υδρευτικών γεωτρήσεων της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου	0,00	710.000,00
15-01-10-0917	Αναβάθμιση - Εκσυγχρονισμός υφιστάμενης μονάδας αφαλάτωσης	0,00	400.000,00
15-01-10-0919	Κατασκευή μονάδας ΑΠΕ για την κάλυψη ενεργειακών αναγκών της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου	0,00	600.000,00
15-01-10-0123	Αντικατάσταση τμήματος αγωγού ύδρευσης από την δεξαμενή "Κύπριος" στην δεξαμενή "Καλυβάκι" της κοινότητας Ροδιάς του Δήμου Μαλεβιζίου»	0,00	190.000,00
15-01-10-0924	Προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος και ασφαλομίγματος για την αποκατάσταση του οδοστρώματος επί των τομών από τη ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου	31.296,40	298.700,00
15-01-10-0925	ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΩΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΥΛΙΣΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε. ΤΥΛΙΣΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ		165.000,00
	ΜΕΛΕΤΕΣ	193.250,00	193.250,00
	Μελέτες	84.750,00	84.750,00
15-01-00-0018	Μλέτη αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης οικισμού Γαζίου	25.000,00	25.000,00
15-01-00-0024	Γεωφυσικές - Γεωτεχνικές έρευνες υδρολογικού ενδιαφέροντος στο σύνολο του Δ. Μαλεβιζίου.	2.000,00	2.000,00
15-01-00-0021	Μελέτες εξοικονόμησης Ενέργειας	10.000,00	10.000,00
15-01-00-0027	Μελέτες Αποχέτευσης για την κατασκευή δικτύων στο σύνολο του Δήμου Μαλεβιζίου	19.000,00	19.000,00
15-01-00-0039	Μελέτες διάθεσης εκκροών βιολογικών	28.750,00	28.750,00
	Τοπογραφικές Μελέτες	20.500,00	20.500,00
15-01-00-0050	Τοπογραφικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	16.500,00	16.500,00
15-01-00-0051	Τοπογραφικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	2.000,00	2.000,00
15-01-00-0052	Τοπογραφικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	2.000,00	2.000,00
	Η/Μ Μελέτες	12.000,00	12.000,00

15-01-00-0060	Η/Μ Μελέτες ΔΕ Γαζίου	10.000,00	10.000,00
15-01-00-0061	Η/Μ Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	1.000,00	1.000,00
15-01-00-0062	Η/Μ Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	1.000,00	1.000,00
	Στατικές Μελέτες	8.000,00	8.000,00
15-01-00-0070	Στατικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	6.000,00	6.000,00
15-01-00-0071	Στατικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	1.000,00	1.000,00
15-01-00-0072	Στατικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	1.000,00	1.000,00
	Υδραυλικές Μελέτες	37.000,00	37.000,00
15-01-00-0080	Υδραυλικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	30.000,00	30.000,00
15-01-00-0081	Υδραυλικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	2.000,00	2.000,00
15-01-00-0082	Υδραυλικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	5.000,00	5.000,00
	Περιβαλλοντικές Μελέτες	9.000,00	9.000,00
15-01-00-0090	Περιβαλλοντικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	3.000,00	3.000,00
15-01-00-0091	Περιβαλλοντικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	3.000,00	3.000,00
15-01-00-0092	Περιβαλλοντικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	3.000,00	3.000,00
	Γεωλογικές-Υδρογεωλογικές Μελέτες	12.000,00	12.000,00
15-01-00-0100	Γεωλογικές-Υδρογεωλογικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	1.000,00	1.000,00
15-01-00-0101	Γεωλογικές-Υδρογεωλογικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	10.000,00	10.000,00
15-01-00-0102	Γεωλογικές-Υδρογεωλογικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	1.000,00	1.000,00
	Χημικοτεχνικές Μελέτες	10.000,00	10.000,00
15-01-00-0200	Χημικοτεχνικές Μελέτες Δήμου Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
	Νέες Συνδέσεις	40.000,00	40.000,00
15-01-01	Νέες Συνδέσεις Ρεύματος-Επταυξήσεις	40.000,00	40.000,00
	ΣΥΝΟΛΟ	3.787.323,57	15.817.315,87

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το πρόγραμμα εκτελεστέων έργων της Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου οικονομικού έτους 2024, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην ανωτέρω εισήγηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 59/2024.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως κατωτέρω.

Τα Μέλη
Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.

Βάμβουκας Ιωάννης

1. Κουβίδης Γεώργιος
2. Λυρώνη Χρύσα
3. Μανιαδής Μηνάς (ΑΠΩΝ)
4. Μαρής Ιωάννης
5. Μαρίνος Μαρίνος
6. Πατεράκης Εμμανουήλ
7. Περισυνάκης Γρηγόρης
8. Ρεράκη Αγγελική (Αναπληρωματικό μέλος)
9. Σαριδάκης Γεώργιος (ΑΠΩΝ)
10. Χαλκιαδάκης Νικόλαος.